

新郑枣香陶醉外地客

新郑大枣好吃，大家都知道。近日，记者采访时发现，不少外地游客就是冲着新郑大枣的优秀品质来的。

晚报记者 王军方 文/图

席地而坐品味枣香

昨日上午9时许，记者在位于新郑港区的河南省新郑奥星实业有限公司好想你工业园门口看到，几辆外地牌照的豪华旅游大巴停放在那里，不少游人好奇地走进公司大门。

“你尝尝，这里的枣真甜，今天得吃个够！”许昌市一科技公司的销售经理

李女士在黄帝贡枣园边走边吃，她的话引得同伴忍不住伸手采摘大枣，没想到她的同伴在枣园里不到10分钟竟吃出了经验——将不同品种、不同口味的大枣几乎尝了个遍，选择自己感觉口味最好的大枣摘两把，然后拿张报纸坐在花生地里吃。

游客来自四面八方

现在是大枣上市的大好时节，大枣在各地的市场里都不鲜见，为什么他们却跑到新郑的枣园来吃枣？许昌市的李女士给出了答案：“我通过网络查阅了很多资料，最后了解到新郑枣农的种植经验十分成熟，特别是具有较高品牌知名度的企业，生产的大枣是无公害的，我相信新郑大枣的品质才来

这里尝个鲜。另外，吃枣不但图的是大枣的味道，更重要的是到大枣基地里体验一下那里的农业气息。”而另一位游客告诉记者：“买东西就图放心，我每年在中秋节前都会买一些新郑大枣。”

据奥星公司负责人介绍，近几天的游客当中，除了郑州地区外，不少来自周边的开封、周口、新乡等地。

无公害才能吃得放心

新郑枣农有一整套的大枣栽植经验。

“卫生标准达不到，我们担心大企业不收我们的红枣。生产无公害红枣，我

们最重要的法宝是尽量在挂枣后不喷施农药。”新郑市孟庄镇枣农张女士介绍，为了减少甚至杜绝在大枣上喷施剧毒农药，他们采取

了很多措施。

其实，奥星这样的大企业生产标准更是严格。他们从红枣生产到枣产品加工都有一整套的科学方法。新

郑奥星公司负责人介绍，他们在“好想你”枣产品生产过程中，采用了先进的工艺，使生产出来的枣产品完全达到国家标准。



用太阳伞接枣，女游客真有两下子。

登封开展环境大接访活动

□晚报记者 袁建龙 通讯员 牛朝峰

本报讯 昨日上午，登封市环保局、信访局、纠风办联合在嵩山广场举行“关注民生维护群众权益、改善民生促进环境质量提高”大接访活动。

接访活动现场接受群众投诉8件，其中涉及企业环境污染5件、噪声污染2件，新建项目1件，有关方面逐一进行了答复。

巩义“后花园”十一免费开放

□晚报记者 姚辉常 马良 通讯员 吴剑利 李越强

本报讯 被称为巩义市区“后花园”和天然氧吧的青龙山后寺河风景区，将于十一黄金周向游人免费开放。

该景区距巩义新区2.5公里，南与慈云寺景区相连，自然风光优美，众多历史遗迹和神话传说，给景区蒙上了一层神秘的色彩。

荥阳执行风暴执结千余万元

□晚报记者 王战龙 通讯员 赵锡正 徐文娟

本报讯 50天执结案件663件，执结现金1237余万元，共拘留有履行能力而拒不履行的被执行人27人。这是荥阳市法院自8月5日开始的集中执行活动的成果。

据了解，债务人恶意拖欠金融机构贷款案件，当事人反映强烈且多次上访、久执未结案件，国家机关、事业单位工作人员为被执行人的案件，申请执行人为特困群体案件以及拖欠工程款和农民工工资案件为此次执行的重点。

当众销毁400余台“老虎机”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 耿飞克

本报讯 昨日下午4时许，在登封市老飞机场，伴随一阵轰隆隆的铲车轰鸣和咔嚓咔嚓的破碎声，登封市公安局集中整治行动中当场收缴的400余台赌博机被当众集中销毁。

今年6月份以来，登封市公安局先后开展集中清查行动10余次，共查处涉赌案件23起，治安处罚87人。